Language: Slovenian

Day: 1

Sobota, 13. april 202/

Naloga 1. Na tabli sta napisani dve razli¢ni celi Stevili v in v. Izvedemo zaporedje korakov, pri
c¢emer v vsakem koraku naredimo eno izmed naslednjih dveh potez:

(i) Ce sta a in b razliéni celi stevili na tabli, lahko na tablo napiemo a + b, ¢e tega stevila Se ni tam.

(i) Ce so a,b in c tri razliéna Stevila na tabli in ¢e za celo Stevilo  velja az? 4 bz + ¢ = 0, lahko na
tablo napisemo z, ¢e tega Stevila Se ni tam.

Dolo¢i vse zacetne pare sStevil (u,v), za katere lahko na tabli v konénem Stevilu korakov dobimo
poljubno celo stevilo.

Naloga 2. Naj bo ABC trikotnik, pri ¢emer je |[AC| > |AB|. Z § oznacimo njegovo ocrtano
kroznico ter z I sredisce vértane kroznice trikotnika. Vértana kroznica se dotika stranic B/Q CA,AB
zaporedoma v D, F, F. Naj bosta X in Y zaporedoma dve tocki na krajsih lokih DF' in DFE v¢rtane
kroznice, tako da velja ZBXD = ZDYC. Naj se premici XY in BC sekata v tocki K. Naj bo T
taksna tocka na 2, da je KT tangentna na 2 in da T lezi na isti strani premice BC kot A. Dokazi,
da se premici T'D in Al sekata na (2.

Naloga 3. Naravno stevilo n je svojevrstno, ¢e za vsak pozitiven delitelj d stevila n celo Stevilo
d(d+1) deli n(n+ 1). Dokazi, da za poljubna $tiri razli¢na svojevrstna naravna stevila A, B, C' in D
velja:

ged(A,B,C,D) = 1.

Pri tem je ged(A, B, C, D) najvedje naravno Stevilo, ki deli vsakega izmed stevil A, B,C in D.
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